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Résumé : 59èmes Journées scientifiques de la SFPM

Titre : la phrase du titre ne contient qu’une majuscule sur le premier mot

A. Auteura, B. Co-auteura, J.R.Co-auteurb
[bookmark: _GoBack]
aDépartement_1/Ville/Pays
bDépartement_2/Ville/Pays

Notez que les Auteurs ont une seule majuscule et qu’ils ont tous une affiliation. Il est recommandé de démarrer de ce fichier et non pas d’un fichier Word vierge. La structure du résumé (introduction/méthodes/résultats/conclusions) est OBLIGATOIRE.
Vous pouvez utiliser 3000 caractères espaces compris en comptant depuis le mot Introduction jusqu’au dernier caractère de la section référence. Ces caractères seront copiés dans le champ « Résumé » lors de la première étape du processus de soumission.

Introduction : Ceci est le texte d’introduction. Ce paragraphe expose le sujet sans décrire les matériels et méthodes et sans résultats.

Méthodes : Les matériels et les méthodes sont décrits ici même si le titre s’appelle simplement Méthodes.  Les descriptions doivent être claires et concises.

Résultats : Ceci est le texte des résultats. Ce paragraphe est descriptif avec les résultats de l’étude. Il ne devrait pas contenir de discussion.

Conclusions : Ceci est le texte de conclusion. Ce paragraphe doit clairement identifier la finalité du travail et ne pas décrire de nouveaux faits ou résultats.

Vous pouvez mettre des références à la suite du résumé et aucun format de bibliographie n’est spécialement recommandé. Pour économiser vos caractères vous pouvez citer vos références de façon condensée dans le texte (Churchill, 2010).
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Une quinzaine de résumés seront sélectionnés par le conseil scientifique des 59èmes journées scientifiques de la SFPM. Vous indiquerez, dans le cas où vous seriez sélectionné, si vous acceptez et si vous vous engagez à rédiger un article complet en vue d’une publication dans le journal Physica Medica.
Pour appréhender ce travail, vous pouvez consulter le guide pour les auteurs :
https://www.elsevier.com/journals/physica-medica/1120-1797/guide-for-authors
L’annonce de la sélection interviendra fin juin. La soumission, directement sur le site Physica Medica devra s’effectuer au plus tard fin septembre. Ensuite la revue fait appel à des relecteurs pour valider la publication de l’article.
Veuillez ajouter cette mention à la fin de votre résumé.
Dans l’éventualité où je serais sélectionné, je m’engage à réaliser un manuscrit en vue d’une publication dans Physica Medica :

OUI         NON  
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